

Doporučení školitelky k obhajobě disertační práce

ING. VERONIKY SABOLOVÉ

s názvem

„PROJEKTY PARTNERSTVÍ VEŘEJNÉHO A SOUKROMÉHO SEKTORU A ALTERNATIVNÍ FORMY JEJICH FINANCOVÁNÍ“

Ing. Veronika Sabolová původně zahájila pod mým vedením doktorské studium na Fakultě ekonomicko-správní Univerzity Pardubice v roce 2007, a to ve studijním programu Hospodářská politika a správa, studijním oboru Regionální a veřejná ekonomie. V souvislosti s ukončením mého působení na Fakultě ekonomicko-správní Univerzity Pardubice se rozhodla od akademického roku 2009/2010 zahájit doktorské studium na Fakultě chemicko-technologické Univerzity Pardubice, a to ve studijním programu Chemické a procesní inženýrství, studijním oboru Řízení a ekonomika podniku. Do 31.10.2010 studovala v prezenční formě studia a od 1.11.2010 byla na vlastní žádost přeřazena do formy kombinované.

K plnění úkolů spojených s doktorským studiem i se zpracováním disertační práce přistupovala velmi zodpovědně a svědomitě. Všechny odborné zkoušky i zkoušku z Anglického jazyka složila již v prvním roce studia, přičemž zkouška z předmětu Makroekonomické a mikroekonomické teorie jí byla uznána z předešlého doktorského studia. Státní doktorskou zkoušku pak vykonala dne 26.5.2010.

K řešení dané problematiky doktorandka přistupovala koncepčně, aktivně a zodpovědně. Přípravě a zpracování disertační práce věnovala velkou pozornost. Soustřeďovala vědecké poznatky a informace z této oblasti, konzultovala danou problematiku na akademické půdě i ve sféře soukromého a veřejného sektoru. Úzce spolupracovala se školitelkou a vytvářela si odbornou bázi pro zpracování disertace. Práce má logickou strukturu a je na velmi dobré úrovni. Zpracováním této disertační práce Ing. Sabolová prokázala schopnost aplikovat metody vědecké práce a přispěla k rozšíření poznání v oblasti projektů partnerství veřejného a soukromého sektoru a možností jejich financování.

Ztotožňuji se s přínosy disertační práce, jež jsou uvedeny v závěru práce. Z mého pohledu je práce přínosná jak pro vědu, tak i pro praxi. Výsledky předložené práce autorka prezentovala na vědeckých konferencích, v řadě odborných časopisů i v monografii, jejíž spoluautorkou byla.

Konstatuji, že v práci jsou zapracovány dílčí připomínky, jež zazněly na interní obhajobě disertační práce na Katedře ekonomiky a managementu chemického a potravinářského průmyslu FCHT UPa.

Na základě výše uvedeného hodnocení a po posouzení celého průběhu studia (včetně zpracované disertační práce) doporučuji po úspěšné obhajobě udělení titulu „Ph.D.“ Ing. Veronice Sabolové.

Pardubice 20. dubna 2011


doc. Ing. Liběna Tetřevová, Ph.D.
školitelka